
,,Évkerekítő, kerek esztendő…”

Szakmai beszámoló 2022

A Csoóri Sándor Alap, Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt 2022-es pályázati kiírásnak
megfelelve a Jókai Néptánccsoport 2.300.000 Ft összegű támogatásban részesült. ,,Évkerekítő, kerek
esztendő" programunkkal új színfoltot igyekeztünk hozni a Jókai Néptánccsoport és a Farkasréti
Általános Iskola tanítványai életében, ahol a próbáinkat tartjuk és 2021. szeptember óta az új otthonunk.
Az elnyert összeg segítségével fizettük a tánccsoport próbahelyének terembérleti díját, oktatói díjakat, élő
népzenés programjainkat, tudtunk vásárolni egy JBL hangszórót és minden táncos új próbapólót, táncos
zsákot kapott.

Négy alkalommal rendeztünk a gyerekeknek népszokásokhoz kapcsolódóan zenés táncházat.
Alkalmanként 300-350 gyermek táncolt, énekelt, játszott. A táncos programok háromszor délután egyszer
pedig délelőtt kerültek megrendezésre. Az évfolyamán egyre népszerűbbek lettek és hiába péntek délután
voltak senki nem sietett haza, örömmel jöttek táncolni a gyerekek. A talpunk alá zenét, egy alkalommal a
Gáska, a további három alkalommal pedig a Rojtos együttes zenészei húzták.

1. Első alkalommal egy péntek délután, február
16-án moldvai énekeket és táncokat sajátíthattak el a
gyerekek a ,,Farsang farka" alkalmából. A program
végén, az iskola udvaron egy kisebb tűzet gyújtva,
körbe állva énekelve űzték el a gyerekek a telet.



2. Másodszor húsvétot követő pénteken került sor a táncos
délutánra ,,Mátkázás-komázás” címmel.
A program egy kis bemutatóval kezdődött csallóközi polgári
táncokat adtak elő második évfolyamos gyermekek. Utána
sárközi ugrós következett nagy körökben, kis körökben majd
párosan is. A program végén mindenki megkereste a legjobb
barátját, barátnőjét és a közös mondóka kíséretében egymás
karjára kötötték a barátságukat jelképező karkötőt.
,,Komaszalagot hoztam, ki is simítottam, kedves barátomnak
a kezére raktam." az eredeti Komatálat hoztam mondókát
átköltve.

3.A harmadik alkalmat pünkösd előtti péntek délelőtt tartottuk. A legkisebbek körjátékai után a pünkösdi
királynéjárás majd a pünkösdi királyválasztás következett, egy-egy táncos blokkal megszakítva. Szatmári
lassú csárdás után verbunkot majd friss csárdást tanultak a gyerekek.
A pünkösdi király jelöltek szatmári verbunk táncolásával is összemérték tudásukat.

4.

Az utolsó alkalommal meghívtuk a gyermekek szüleit is így egy nagy közös családi program jött létre.
A táncos csoportok bemutatója után következett a közös táncolás, amikor a szülők is együtt táncoltak
gyermekeikkel.



Az Évkerekítő, kerek esztendő programunk a legnagyobb eredménye, hogy alkalmanként 300-350
gyermeket táncoltattunk, énekeltettünk meg és ismertettünk meg magyar néphagyomány ünnepeinek
szokásaival. Közösen éltük meg azt az örömöt, amit a néptánc adhat. Egyre több gyermeknek jött meg a
kedve, hogy a csoportunk délutáni próbáin is részt vegyenek. A próbákon előre készültek a gyermekek
különböző korosztályokban kisebb gyermekjáték fűzésekkel, kisebb néptáncos etűdökkel majd a záró
rendezvényre moldvai és bukovinai koreográfiákkal melyeket a táncházak elején bemutattak egymásnak.

Köszönjük szépen a Csoóri Sándor Alap támogatását, melyet csoportunknak nyújtott és
ezzel segíti munkánkat!

Minden esemény fotóit a galériában lehet megtekinteni.


